
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS AGROFLORESTAIS

● ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
CURSO DE ENGENHARIA DE AQUICULTURA E
RECURSOS HÍDRICOS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL DA BAHIA - UFSB, REALIZADA
EM 27/05/2021 às 15:00.

Presentes: Professores Fabrício Lopes de Carvalho, Edison Rogério Cansi, Matheus
Ramalho de Lima, Nadson Ressyé Simões, Emerson Carvalho, Juliana Neves. Em
pauta: 1. Composição do Colegiado. Constatada a existência de quórum mínimo
após o início previsto para a reunião, o prof. Fabrício apresentou a estruturação
sugerida para os blocos temáticos. Após discussão foram aprovados os seguintes
blocos: Biodiversidade; Produção e Processamento; Sanidade; Sistemas Hídricos;
Saneamento e Monitoramento Ambiental; Clima e seus Aspectos Regionais e Globais.
O prof. Rogério levantou dúvida sobre a possibilidade de docentes que já estejam em
dois colegiados de graduação como titulares poderem compor outro colegiado como
suplente. Os presentes entenderam que, diante da defasagem no número de docentes
da UFSB e da ausência de limitação para suplência na Resolução Consuni Nº
017/2016, seria aceita a inclusão de membros no colegiado, apenas como suplentes,
de professores que já estejam em dois colegiados como titulares. Vencida a discussão,
passou-se à aprovação dos titulares e suplentes para cada bloco do Colegiado, que
ficou assim composto: Biodiversidade - Fabrício Lopes de Carvalho, como titular, e
Adriana Kazue Takako, como suplente; Produção e Processamento - Matheus Ramalho
de Lima, como titular, e Ben Hur Ramos Ferreira Gonçalves, como suplente; Sanidade -
Edison Rogério Cansi, como titular, e Fernando Soares, como suplente; Sistemas
Hídricos - Nadson Ressyé Simões, como titular, e Vinícius Amorim, como suplente;
Saneamento e Monitoramento Ambiental - Emerson Carvalho, como titular, e Rita de
Cascia Avelino Suassuna, como suplente; Clima e seus Aspectos Regionais e Globais -
Juliana Neves, como titular, ocorrendo vacância para suplência. Não houve indicação
de representação discente, servidores/as técnico-administrativos e representantes de
colegiados de outros cursos. A composição foi aprovada por unanimidade. 2. Eleição
do Coordenador e Vice-Coordenador. Houve apenas uma chapa inscrita, composta



por Edison Rogério Cansi, como coordenador, e Emerson Carvalho, como
vice-coordenador. A chama única foi eleita pelos membros do colegiado. Não havendo
nada mais a ser tratado, eu, Fabrício Lopes de Carvalho, dei por encerrada a reunião e
lavrei a referida ATA que segue assinada por mim e pelos demais presentes.
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